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TÁVIRATOK.
A hirály Budapesten.

Budapest, október 16. (A Deb- 
reczeni Újság eredeti távirata.) A 
király ma reggel 5-45 perczkor 
külön udvari vonaton Budapestre 
érkezett. A király igen jó színben 
van és a mint a szalonkocsit el 
hagyta barátságosan üdvözlte a fo­
gadására megjelenteket. Ezután fo 
gatába ült, és 6.15 perczkor érke­
zett föl a palotába, a hol ő Felséget 
Apponyi udvarnagy fogadta. A ki­
rály azonnal lakosztályába vonult s 
délelőtt a karmeliták templomának 
felszentelésére hajtatott, ahol Dr. 
Wolafka Nándor debreczeni plébá 
nos tartott ünnepi beszédet Holnap 
délelőtt általános kihallgatás lesz, 
mely után ő Felsége 2.35 külön 
udvari vonaton Gödöllőre utazik.

A Petőfi társaság.
Budapest, (Debreceni Újság ered. 

táv.) A Petőfi társaság ma délelőtt 
felolvasó ülést tartott Bartók Lajos 
elnöklete alatt dr. Molnár Géza érte 
kezelt a Petőfi irodalmáról. Torkos 
László felolvastat azután 12 strófás 
költői beszélyének néhány részletét. 
Utolsónak Prem József olvasol fel.

Vértanú emlékünnepély.
Nagyvárad, október 16. (A Deb 

reczeni Újság eredeti távirata.) A 
Szacsvay emlékbizottság ülést tar 
tott, amelyen elhatározták, hogy 
okt. 27 én Szacsvay Imre vértanúi 
halálának évforduló napján a város 
küldjön koszorút Szacsvay buda­
pesti sírjára, azonkívül a szobor 
javára városszerte és megyeszerte 
gyűjtést indítanak.

A karmelita templom felszentelése.
Budapest, október 16. (A Deb­

reczeni Újság eredeti távirata.) A 
király jelenlétében rendkívüli fény­
nyel ment ma végbe a budapesti 
karmelita templom felszentelése. 
Az uj templom felavatásán az ud­
var tagjain kívül részt ve tek a 
kormány tagjai, az ország főpapjai 
a mágnásvilág stb. A fölavatási 
ünnep a legszebb rendben folyt le 
és kivívta ő Felsége legmagasabb 
megelégedését. A templom felszen- 
szentelése reggel fél nyolczkor kéz 
dődött. A szertartást Baltazár Jó­
zsef esztergomi érsek főiszentelt 
püspök végezte. Tízre járt az idő, 
mire a püspök a templomnak és 
oltárnak lölszentelését befejeztek. 
Féltizenegy órakor jött Maria Jozefa

főherczegnő, a bejáratnál Károlyi 
Sándor gróf üdvözölte, mire a 
főherczegasszony igy válaszolt: 
Szívből örvendek, hogy jelen 
lehetek a mai szép ünnepélyen 
E közben riadó éljenzés jelezte, ő 
felsége jövetelét. A király először 
Mária Jozefa főhercegnővel váltott 
néhány szót, ezután fogadta Károlyi 
Sándor üdvözletét, a kinek szavaira 
azt mondta : Igen szívesen jöttem 
el a mai nap ünnepélyére, Ezután 
Széli Kálmánnal beszélt. A király 
helyet foglalván a szentélyben meg­
kezdődött az ünnepi szent mise, a 
melyen Vaszary pontifikáit fényes 
segédlettel. Ö felsége a mise alatt 
ájtatosan imádkozott és több ízben 
letérdelt. Mise után az előcsarnok­
ban a király az építőkkel nyájasan 
beszélgetett.

Francia követ a szultánnál.
Konstantinápoly (Debr. Ujs. ered. 

táv.) Constans francia nagykövet teg­
nap kihallgatáson volta szultánnál, meg­
beszélve a Konstantinápolyi rakodó 
part kérdését.

Elsüiyedt gőzhajó.
Hangesund Norvégia (Debreceni Új­

ság ered. táv.) Egy gőzhajó Bonvesi 
útjában elsüiyedt. 30 utas valamint a 
hajó személyzet életüket vesztették.

Ä
Regény.

Irta: Than Gyula.
Különben jól számítottak. Ha az 

ilyen levelekre Homor el is ment lá­
togatóba hozzájuk, már a harmadik 
nap nem bírták ott tartani. Sietett 
haza. Otthon a gazdaságban sokkal 
elégedettebbnek ős boldogabbnak érezte 
magát.

De ha felesége és mostoha leánya 
otthon voltak, akkor se nagyon sokat 
látta őket. Homor mindég nagyon ko­
rán kelt, elemózsiát pakolt magának, 
begyömöszőlta a vadásztáskájába, vál­
lára vetette. Azután felkapta fegyve­
rét és sietett el hazulról. Most egyik 
majd másik munkása után nézett s 
reggelijét kint a szabad ég alatt, va­
lami bokor tövében vagy faárnyéká­
ban töltötte el. Délre azután hazake­
rült.

A felesége még csak váltott vele 
egy-kót hízelgő szót, de a mostoha 
leány Vera csak nagy ritkán. Az ebéd 
nél is csakúgy kéretlenül — kelletle­
nül mondott egy-két szót.

Homor pedig úgy látszott nagyon 
beletörődött ebbe az idegenszerü álla­
potba. Tudta nagyon jól, hogy mos­
toha gyermektől nem lehet meleg sze- 
retetet és ragaszkodást várni. Akár 
melyik szegénye, a kit egy kis gabo­
nával, kenyérrel, vagy egy pár foriut- 
tal is megsegített, nagyobb ragaszko­
dással viseltetik hozzá, mint a mostoha 
leánya. Jól tudta, hogy ezt maga ke­
reste magának, hát türelmes megadás 
sál viselte is a keserűségét.

Délután megint csak a munkások 
után nézett. Este mikor haza került, 
a vacsoránál inkább csak ő és a fele­
sége beszélgettek. Vera hamarosan 
bekapta az ételt s azutan sietett a 
zongorához

Homor rágyújtott, elővette lapjait 
és olvasgatott. A felesége pedig oda 
ült a zongora mellé ős gyönyörködött 
az ő drágalatos leánya játékában.

Homor, ha elolvasta az újságo­
kat, pihenőre tért. Útjában csak úgy 
hidegen szólóit oda hozzátartozóihoz :

— Jó éjszakát 1
— Szervusz papa ! mondta nyom 

ban utána Vera, de a zongora billen­
tyűit verte tovább, mintha mostoha 
apjának nem is volna szüksége csen­
dességre.

Csak később mikor már édes 
anyja is megunta a lármás hangokat, 
hagyta félbe a játékot. Azután össze­
ültek, diskuráltak a Vera jövőjéről, 
gazdag hozományáról, szerencséjéről.

(Folyt, köv.)

Megjelenik mindennap korán reggel.
Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra : ötven krajozár
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Beteg herczeg.
Bukarest, október 16. (A Deb- 

rcczen Újság eredeti távirata) Ká 
roiy herczeg állapota rosszra
fordult.

A görög király a német császárnál.
Berlin (Debreceni Újság ered. tév 

A görög király ugyszinte Miklós fő 
herceg reggel ide érkeztek, tisztele- 
tökre a császár a palotában villás reg 
gebt adott.

30 millló_vasutra.
Krisztiánia, (Debreceni Újság ered 

táv.) Az Afenposten jelenti. Az aliam 
tanács elhatározta, hogy a kormány 
kérjen felhatalmazást arra, hogy 30 
millió koronás kölcsönt vegyen föl 
vonat építésére.

Alapkő letétele.
Bécs, (Debreceni Újság ered. táv.) 

Ma délelőtt volt a Kapucinus templom 
ünnepi alapkő :etétele. Az alap követ 
Belopotooky tábori püspök szentelte föl.

VIDÉK
Öngyilkos gyermek. Tőnkéről írja 

levelezőnk, hogy Agud Mihály jómódú 
kápolnai gazda Tódor nevű 14 éves 
fia a minap éjjel az istállóban tel- 
akasztotta magát. A gyermek még az 
öngyilkosság előtti napon egészen vig 
volt és atyja a vacsoránál sem vett 
rajtaészre semmi feltűnőt. Az orvosi vizs 
gálát megállapította, hogy a gyermek 
pillanatnyi elmezavarban követte el az öngyilkosságot.

Szatmár a czigányok ellen. Szat 
már megyében éppen ugy viselik ma­
gukat a czigányok mint Hevesben és 
általában az egész ország területén. A 
megye fővárosát, Szatmári koronkini 
éppen ugy megszállják, mint jogért a 
napokban, és olyankor végű minden 
rendnek és vagyon, sőt személybizton­
ságnak. A lakosság türelme Szatmári 
is fogyatékán van és a polgárság kö­
rében mozgalom indult meg arra nézve 
hogy a város határából éppen ugy ki­
tiltják az idegen illetőségű czigányo- 
kat, mint a hogy Hevesmegye kitil­
totta. A mozgalom élén — mint je_ 
velezőnk Írja — Kovács Leó bizottsági 
tag áll.

Szerelmi dráma. Patonán tognap- 
előtt véres szerelmi diáma játszódott 
le. Szabó Viktor gazdag parasztlegény 
beleszeretett a Szép Lajos Eszterbe -i 
ki szívből viszonozta az ifjú érzelmeit 
A leány azonban nagyon szegény volt 
és ezért az ifjú szülei mindenáron meg 
akarták akadályozni a házasságot. 
Szerdán este szerelmesek egy mu­
latságon találkoztak. Együtt mulattak 
ós tánozközben elhatározták, hogy 
mogazöknek. El is tűntek a mulatság ; 
ról és egyik ismerősüknél húzódtak meg1 
Másnap az egész faluban elterjedt a
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szökés hire és a legény szülei elmen­
tek fiukért. A mikor azonban benyi­
tottak a szerei mosok n z, mindkeUőjü. 
két nagy vértócsábau fekve találták- 
A legény először kedvesét lőtte le, 
azután pedig önmaga ellen fordította 
a fegyvert. Szabó Viktor eszméletlenül 
feküdt, a leány azonban magánál volt 
és a mikor az elöljáróság emberei meg 
kérdezték, hogy beleegyezett e abba, 
hogy a legény megölje, igy válaszolt:

— Megbeszél ük, hogy együtt ha 
lünk meg, bár agyonlőtt volna. . .

A két szerelmes aligha marad 
életben.

A tokaji szüret. Tokajról írják, — 
hogy az idei szüret ott egyes szőlőter­
melőknek a várakozáson felüli sikert 
hozott. Az újonnan beültetett szőlő-íők 
egészséges és bőséges gyümölcsöt hoz 
ak. Mustot az országból sokat szálli- 
anak a külföldre, — különösen 

Oroszországba. Svédországba, Norvé­
giába. A gróf Andrássy-féle borsi i te­
lpekről 12 vaggon szőlőt küldtek Ga- 
íciába értékesítés céljából.

Hamis koronák. Nagyváradon tö­
mérdek hamis koronás és huszfiüéres 
van forgalomban. A rendőrség nyo 
mára jött, hogy szervezett banda 
gyártja a hamis pénzt. A nyomozást 
erélyesen folytatják.

ÚJDONSÁGOK.
, a v®ros ? Debrecenváros folyo 1899 évi október ho 18-ik 

napján szerdán délelőu 10 órakor tör- 
vényhatóság1 bizottsági rendkívüli köz­
gyűlését tartja, a melynek táravsoro- 
zata a következő: 1. A Csávolszki-féle 
csegei birtoknak árverésen megvetele
Y éíb.°La Vá/0S1 tanács felhatalma­
zása felett másod ízben megejtendő 
névszerinti szavazás. 2. Ä Vav-féle 
házastelek utáni 15 hold 1500 n öl 
területű ondódi földnek nyilvános árve
Í-1?Ö Yt ldeFmtY • feIett má80d ízben 
kitűzött névszerinti szavazás. 3. A
„Gubások Kallója" néven ismeretes
hámS,iqo meríl,Netnek (kataszteriig : 9 
hold 132 □ ól) nyilvános árverésen 
elidegenítése felett harmad izben kitti 
zott névszerinti szavazás. 4. A katonai
•IhiYT ,te,e? ujabb helyezése eél- 
ÍzbÓ xt kat0I?ai kincstárral telek csere 
tárgyában másod izben kitűzött név 
szerinti szavazás.

* Tűzvész és öngyilkossági kísérlet, 
legnap este tizenegyóra tájb n telefo­

non értesítették a tűzoltóságot, hogy 
a homokkert-utczában tűz van. Ez ér- 
esités után a tűzoltóság teljes appará­
tussal Publig Ernő vezetése alatt ki 
vonult a tűz színhelyére. A tűz Gáli 
János 93 számú házának udvarán volt 
a hol egy négy méter hosszú forgács- 
esal telt fásszin égett le. A tűzoltó­
ságnak kevés munka után sikerült a

tüzet lokaliz ilni. A tűz keletkezésétől 
számítva körülbelül egy félórára 
midőn már a tüzet eloltották a* ud- 
varbao levő kutból segélykiáltás hal­
latszott. A kúthoz mentek és annak 
ajtaját felnyitva abban egy embert vet 
tek észre. Azonnal a megmentéséhez 
fogtak és kihúzták a hidegvízben évie­
kéit. A kutból kimentett ember 
Andránszki Lajos aeztulossegód, a ki 
midőn a kutból ki húztak a hidegtől 
meg volt dermedve ée szóhoz sem 
tudott jutni. A tűzesetnél megjelent 
Nagy Imre inspekciós polgári biztos, 
azonnal vizsgálatot tartott, de a tűz ke 
letkezóse, az asztalos kútba esósénekoka 
ismeretlen maradt. Nagyon valószínű, 
hogy az asztalos legény berúgott álla 
pótban tért haza és vigyázatlansága 
folytán szivarjától gyűlt meg a gyalu- 
forgáos és a büntetéstől való félelmé­
ben a kútba ugrott.

* A titkos gyógyszerek ellen. Isme 
retes, hogy egyes kereskedők, vállal­
kozók milyen üzleteket csinálnak min­
denfelé titkos gyógyszerekkel, a me­
lyek a legtöbb esetben ártalmasok a 
közegészségre. A belügyminiszter ed­
dig esetről eseTa lépett fel ezek el­
len a titkos gyógyszerek ellen, úgy­
hogy a közegészségügyi tanács meg­
vizsgálta a gyógyszereket s ennek a 
véleménye alapján tiltotta el a belügy 
minisztérium egyes titkos gyógyszerek 
forgalomba hozatalát. A mostani eljá- 
I ás azonban hosszadalmas és könnyen 
kijátszható volt, a miért is a belügy­
minisztériumban most szabályrendele­
ten dolgoznak, a mely a titkos gyógy 
szerek forgalomban hozásának eltiltá­
sát egységesen szabályozná.

* Az ügyvédek és a posta. A tör­
vény értelmében az ügyvédnek joga 
van az ország valamennyi hatósága 
előtt megfelelő meghatalmazással fe­
leket képviselni. A postánál erre vo­
natkozólag különösen a postai határo­
zatok kézbesítésénél zavar uralkodott. 
Most a posta és táviró elnök igazgató 
sága rendeletet intézett a postaigaz­
gatósághoz, hogy mindazon beadvá­
nyokra hozott határozataikat, a mely 
beadványok ügyvédi eile .i jegyzéssel 
ellátva és az ellenjegyző ügyvéd meg­
bízására vonatkozó szabályszerű meg­
hatalmazással fölszerelve vannak, min­
denkor az ellenjegyző ügyvédnek kéz­
besítsék. Az ügyvédi meghatalmazás 
visszatartandó és a tárgyalási iratok-

ál megőrzendő.
* Parasztból nem lesz bőrziáner.

Minden tekintetben figyelmet érdemel 
az az elvi határozat, melyet mai ülé­
sén hozott a budapesti tőzsdei Íróság.
A vidékről mindgyakrabban érkező 
panaszok arra indították a tőzsdebiró- 
ságot, hogy kimondja, miszerint pa­
rasztgazdáknak többé a tőzsdejátékot
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.. „„ „„„t „ naraaztßazda|Azóta sem Zivuskáról, sem a darab- legkedvesebb tündóries színmüve, a;
nem engedi meg, Bazon iáról semmi hir, mindkettőjüknek „Hamupöke“ került előadásra. A szín-rendesen nem áll az értelmiség azon
fokán, bogy vole ,t6Kz8^,u*3'1? '!ár^‘”á 
lőhessen. A tőzsdebiróság határozata 
Wzonyára nem egy jó magyar gazdát 
ía viLza a barázdának és terel le ar­
ról az ösvényről, mely előbb-utób a 
pusztuláshoz ssokott vezetni.

* Nagy tűz. Tegnap este kilenoz

járói semmi hir, mindkettőjüknek „Hamupöke“ került előadásra. A szm- 
nyoma veszett. Sőt ugylátszik maga ház néhány támlásszék kivételével 
a pályanyerő is eltűnt; erre mutat a egészen megtelt, jó részt természete- 
kolozsvári „Ellenzék“ egy köslemőnye sen a legkedvesebb ős leghálásabb pub- 
mely a fővárosi újságokat felszólítja, likummal, aranyos apró gyermekekkel, 
hogy a darab szinrekerülése érdeké-1 Volt is taps és éljenzés. Az ő drága 
ben az eltűnt költő hollétét nyomoz-1 Hamupipőkéjüket, Szabó Irmát min-

jzák ki. Idén felvonás után a lámpák elé hiv-
* Nagy tűz. tegnap o»-v * nohronaoni UisftOTft bármelv Iák. Az intrikus mostohaanya és mosArakor jelentették a tűzoltóságnak, — f lfl-ltoha testvér0k pedig hiába buzgólkod-

°r J Vácv János szepesi tanyáján naptól kezdve elfogad előfizetést 1 tak a gyülöltségben, még csak egy él-
hogy a y hogy a punk kiadóhivatala (Biedermann pa- jent se kaptak. Annál viharosabbantűz ütött ki. Az a körülmény nogy p v hdmanrs tüntették ki a piczinyek elismeréaük-
,.... r„Aö ma som érkeztek vissza óta). Elóhzetesi ara egy nőnapra . ,tűzoltók még ma sem \ J , kel Környei Belát, a a varázssip-
a tanyáról, arra engai következhetni korán reggel házhoz hordva ötven- L £vaj láthatatlanná változtatta magát 
hogy nagy tűz pusztított a tanyán. krajcár. A Debreczeni Újság egyes és nem csinált egyebet csak a gyér-

*. Ban°,yi végUrgya,»»,^^ számainak ára * krajcár. Kaphatö -ekser^eldtl rokon—Hamupb
özem kir. törve y , követ- minden tőzsdében és az utcai el- Ldes publikum nem azt tapsolja ki, a

IOiyt* _ . 1 / I I Wí -iAl 1* A ♦ r. rz; lr Vionnm ct i iÁtay.ilr
reezeui 
nácsa ezen hétkező& ügyekben tart végtárgyalást. á.rusitóknál 
lß-äu hétfőn : Varga Lajos és táisa 
nárvlaJal, Velkovics Mór csalárd bukás 
büntette. Kedden: Dr. Bokányi Miklós 
és társa várviadal, Lázár Sándor g. 
o súlyos testisartésért, Labana István 
hamis eskü. Szerdán: Babos Elek 
r thlás Horváth Zoltán lopás, Csóka 
József súlyos testi sértés. Csütörtökön :
Mezei Mihály súlyos testi sértés. Lip­
tai Gábor közveszélyes cselekedet 
Pénteken; Takács Jánosáé gond. ok 
emberölés, Kelemen Mihály idegen 
vagyon rongálásért. Tóth Mártonná 
gond. ok. emberölés, Barázda Janos 
tűzvész okozás, Nagy Lajosnó lopás.

* Beteg lett a mezőn. Pohl Zsig- 
mond a városba iparkodott az éjjel.
Az ispotály-laposon azonban nagyon 
rosszul lett s nem tudott tovább meni.
Jajgatásait meghallotta az arra Járó 
rendőr járőrség s beszállitlatta az esz­
méletlen állapotban levő embert a köz­
kórházba.

* A vadász-társulat gyűlése. A va­
dásztársulat értesíti a tagokat, hogy 
ma este 6 órakor a város gazdai híva 
talban gyűlést tart.

* Gyilkosság a Nyúlásnál. Tegnap 
délben gyilkosság történt a Nyúlásnál.
Egy hullát találtak s beszállították a 
kórházba. A vizsgálat kiderítette, hogy 
az illető Faragó Mihály napszámos s 
meggyilkolták. Egy Jldrök nevű 
éves fiúval, ki Kiss Miklós hentesnél 
lakott, összeveszett s az szíven 
A vizsgálat szerint a gyilkosság még 
pénteken történt. Török elmenekült, 
nem tudják hol van

* Az eltűnt költő. Hova lett Zi- 
vuska Jenő, a 100 aranyos Teleky 
pályadij nyertese, kiről abban az idő­
ben vagy két hétig annyit írtak az 
újságok? A fiatal poéta, kinek tehet­
ségéről nemcsak a pályabirák, de má 
kritikusok is igen előnyösen ny 
tak, a darabját visszavette, s a szinh* 
zaknak, a melyek az elöadás jogát 
tőle megvenni akarták, azt válaszolta, 
hogy müvét, előbb a bírálat ujjmutatá 
sai szerint átakarja do g®56®1 
s majd.akkor ki is nyom J

TÁRSAS ÉLET.
Dal a Burokról.

— Levél a szerkesztőhöz.
Mélyen tisztelt szerkesztő, ur 
Transvaal merre van ?
Keresem már napok óta,
Ámde hasztalan.
Azt a földet, hol az angol 
A’tar lenni ur
S szörnyen mérges, fegyvert ragad 
Ezért rá a búr.

Mért keresem ? Megmondom azt, 
Hallottam messze van;
Oly messze, hogy ott tán lányok 
Sincsenek sokan,
Itt minálunk tiz leány jut 
Minden férfira,
Tán Transvaalban a Ieányiaj 
Nem oly szapora ?

Tán Transvaalban akadna még, 
Vagy hat nőtlen ur, —
Úgy is látom nagyon bátor 
S sokat mer a búr.
Hátha olyan derék s bátor 
Hat búr is akad,
Ki el venné lenn Transvaalban 
Hat leányomat ?

Hálaképen kedves nőm is 
Levirmóm oda 
S fogadom rá, hogy javukra 
Dőlne a csata.
Ha meglátnák, s nyelvelósét 
Kissé hallanák,
Ész nélkül futnának el az 
Angol katonák.

Kesergő családapa.

színház.
A gyermekek napja Tegnap dél­

után apró gyermekek nagy gyönyörű­
ségére a mese világ előttünk egyik

ki jól játszik, hanem aki jót játszik 
Ezért aztán megtapsolta még a vén 
boszorkány személyesitőjét is, a miért 
Hamupipőkének aranyos ruhát,gyémán 
tos czipőts hogy az udvari bálba gya- 

jlog ne menjen, felleg kocsit is adott. 
Az apró közönség emlékében sokáig 
élni fog ez az előadás.

Az asszony verve jó. Lukácsi Sán 
dór egyik legkevésbbó sikerült nép­
színműve az, amely tegnap este elő­
adásra került színházunkban. Több 
olyan jelenet fordul benne elő, amely 
bántó hatásával kivetkőztél! a hallga­
tót a más jelenésekkel ébresztett han­
gulatból. Humora is erőltetett, sikerült 
alak csak Pilátus a jegyző benne, a 
ki mindenre mossa a kezét. Dudás és 
Bogár szerepében Szathmáry és Szik- 
lay inkább a maszkjaikkal, mint a 
szerző által ajkukra adott szavakkal 
tudták megkaczagtatni a közönséget. 
Kár, hogy Szathmáry tegnap is csak 
ideig-óráig korlátozta magát s amint 
egy kis alkalma nyílt hozzá, túlzásba 
csapott. F. Kállay Lujza és Ferenczy 
melegséget öntöttek játukba és úgy ez 
zel, mint dalaikkal hatást értek el. 
A Sárosi Paula egyéniségéhez pedig 
sehogysem illett a Verőn szerepe. 
Szigeti Lujza Boris, a nyel vés paraszt 
asszony szerepében megérdemelt tap­
sokat aratott. Ez volt az első találó 
alakítás, a melyet tőle láttunk. Fény éri, 
Bartha, Szabó Irma és Környei szin­
tén kivették részüket az elismerésből'

Heti műsor, Komjáthy János, szint.ársu- 
latunk igazgatója ezen hét miisorát a követ . 
kezőleg állította össze. Hétfőn „A“ bérlet 13. 
sz A varásgyiirü operett Perényi Margit első 
fellépte Kedden „B* bérlet 14 sz. Lili, énekes 
vígjáték Perényi Margit második fellépte. 
Szerdán „C" bérlet 15 sz. A házi béke, vígjá­
ték 3 felvonásban (Először.) Csütörtökön „A" 
bérlet 16 sz. A házi béke, vígjáték 3 fe vo­
násban, másodszor. Pénteken „B“ bérlet 17 
sz Traviata. opera Beődi Ella felléptével. 
Szombaton „C“ bérlet 18. sz. Traviata opera 

másodszor. Vasárnap bérletszunetben két elő­
adás. Délután 4 órakor mérsékelt helyárakkal; 
a Vlgéczek" énekes bohózat 8 felvonásban, 
este fél nyoclkor rendes helyárakkal „Arany 

lakodalom: történelmi látványos színmű a 
képben

öt t

.1
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A ki
állást keres, vagy állást ád, ve 

gye igénybe a
DEBRECENI ÚJSÁG

apró hirdetések rovatát,
a ki

szabadalmat akar értékesíteni, 
vagy venni,

a ki
birtokot akar bérelni, vagy bé* 

beadni,
a ki

üzletét akarja értékesíteni vagy 
venni,
a ki

valamely vállalkozáshoz társat 
keres,

vegye igénybe a 
Debreczeni Újság“ apró hirde- 

tósek rovatát.
A „Debreceni Újság“ apró hir 

aetesei biztosan célra vezetnek.
„Áldozatkész“ jelige alatt 

levél van a kiadóhivatalban.

volt, helyben vagy vidéken állást 
keres. Szives megkeresések 
„Szerény“ czimen a kiadó hi­
vatalba kéretnek.

Egy nagyobb fajta szinhá 
zi látcső megvételre kerestetik 
Czjm a kiadó hivatalban.
, keresztény fodrásznő
kerestetik. Czim a kiadóhivatal­
ban.

hatal ember teljes~el- 
látást keres előkelő háznál. Aián-
a.t0,k.. .”DíeFa“ Jelige alatt e lap

kiadóhivatalába intézendők.
»Házasság“ jeligealatTTevéi 

van a kiadóhivatalban.

„JPünkösdi-rózsa“ levele a 
kért helyre csütörtökre megy.

„IVT. -El. néven“ levél van 
! « kiadóhivatalban.
j Sámsoni kertben három 

nyilas jó szőllő uj pajtával eladó 
Czim a kiadóhivatalban.

„X^ároii alkalmazott“ jeli 
ge alatt levél van a kiadó hiva-1 
talban.

„Szőke lányka-Kassa7"I^. 
veiét várom.

burgonya

Jő bizonyitványnyal, 30 
éves nős gépész-iparos ajánlkozik 
házmesternek. Czime a kiadó 
hivatalban.

Jó alk alma zásban lévő fiatal 
ember, ez utón óhajt megismer­
kedni egy szerény igényű házi­
asán nevelt leány, vagy fiatal 
özvegygyei kinek némi hozománya 
van és jó gazdasszony. Szives 
evelet „Kis feleség“ czimen a 

kiadóhivatalba kérek. Kérem ; 
hozományt pontosan megje 

lölni. ej

I IVyolcz krajczár egy pár 
; katona keztyü fehérre és puhára 
mosása, javítással együtt. Hol? 
megmondja kiadóhivatal.

Iroda helyiségnek vagy^gar^ 
eon lakásnak használható 2 eset-" 
leg 3 szobából, előszobából álló I 
helyiség azonnal, vagy f. évi no­
vember 1-től kiadó. Hol ? meg- 
tudható a kiadóhivatalban.

Vidéki nyugdíjasok, kätoüäi 
tisztek, papok, tanítók, állami 
hivatalnokok és kereskedők ál­
landó mellék jövedelemre tehet 
nek szert. Ajánlatok R. A. Deb- 
reczen posta restante küldendők.

Elsőrangú intézet keres hely 
ügynököket. Csekély fáradság mel- 
let havi 15 >200 forint kereset 
érhető el. Czim a kiadóhivatal­
ban.

Sertésnek való „u,evu 
eladó. Czi .1 a kiadóhivatalban.

^Megbízható árvaleány ki 
mmt elárusító és pénztárnoknő' 
már hosszabb ideig al; almazva!

Müncheni templomot és 
környékét ábrázoló ’60 cm. ma- 
gas és 80 czm. széles olaj fest­
mény kép, egy hírneves festő 
művész alkotása — eladó. Czim 
a kiadóhivatalban.

INősűini óhajt 26 éves biz-
t°s állású hivatalnok. Felkér 
rém azon hölgyeket, kik hirdeté­
sem elfogadják teljes czim, kór­
ós hozomány pontos megjelölésé 
vei „hivatalnok“ czimen a kiadó 
hivataba Írjanak.

*?!aíó 1 nagy borsajtó 
30 hektoliter kiforrt ujbor, 1
nagy vízmentes ponyva. Czim 
a kiadóhivatalban.

Nagyobb vidéki városban 
több üzlethelyiség, fűszer, rőfös 
szakmának esetleg berendezési
fei-,, e ’ ugyanott fűszer üzlet, 
trafikkal eladó. Czim a kiadó - 
hivatalban.

Tanításban jártas joghal-
gató ebéd vacsora díjazással tanít­
ványt keres. Czim a kiadóhivatal­
ban.

I^-özel a főtérhez egy ház 
mely mint egy két ezer forint 
J?v^el?e.t boz, szabad kézbői 
eladó. Czim a kiadóhivatalban.
v ,, magyar házi koszt kap 
ható kihordásra és bejáró kosz-
KUÍzére- Czim a

Debrecen, 1889. nyomatott Kutast Imre

Apró hirdetésekre felvilágosítást ingyen ad a kiadóhivatal.”^#^

kő - es könyvnyomdájában.


